

ПРОТОКОЛ № 33

ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ від 16 липня 2020 року

Головував: Голова обласної державної адміністрації, голова регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Федорів Віталій Васильович

Присутні: Члени комісії, запрошені (за окремим списком).

Слухали: 1. Про затвердження Переліків невідкладних (першочергових) робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, що сталася на території області 12-24 червня 2020 року (В.Стебницький, В.Федорів, М.Савка, В.Івасик, А.Сазонов).

Заслухавши доповідь начальника управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації М.Стебницького та виступи з цього питання в частині проведення невідкладних (першочергових) робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, що сталася на території області 12-24 червня 2020 року, **комісія вирішила:**

1. Затвердити орієнтовний Перелік невідкладних (першочергових) робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, що сталася на території області 12-24 червня 2020 року (додається).

2. Затвердити Перелік невідкладних (першочергових) робіт з відновлення місцевих автомобільних доріг, мостів загального користування місцевого значення, які перебувають на балансі департаменту розвитку громад та територій, дорожнього, житлово-комунального, містобудування та архітектури облдержадміністрації (Г.Магулій), пошкоджених стихією, що сталася на території області 12-24 червня 2020 року (додається).

3. Затвердити Перелік невідкладних (першочергових) робіт з відновлення автомобільних доріг державного значення, які перебувають на балансі Служби автомобільних доріг в області (В.Буджак), пошкоджених стихією, що сталася на території області 12-24 червня 2020 року (додається).

4. Затвердити Перелік невідкладних (першочергових) робіт з відновлення водогосподарських об'єктів, які перебувають на балансі Дністровського басейнового управління водних ресурсів (Р.Михайлюк), пошкоджених стихією, що сталася на території області 12-24 червня 2020 року (додається).

5. Затвердити Перелік невідкладних (першочергових) робіт з відновлення об'єктів газопостачання ПАТ «Івано-Франківськгаз» (В.Шульга), пошкоджених стихією, що сталася на території області 12-24 червня 2020 року (додається).

6. Визначити, що розпорядниками коштів резервного фонду державного бюджету на об'єкти соціальної сфери, мости і мостові переходи комунальної власності виступатимуть райдержадміністрації і об'єднані територіальні громади, на об'єкти водного господарства, зсуви та об'єкти газового господарства - управління капітального будівництва в області (В.Нижник), на автомобільні дороги (штучні споруди) загального користування - ДП «Дороги Прикарпаття» (А.Сазонов).

Головні розпорядники коштів, відповідно до абзацу 2 пункту 23 постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня 2020 року № 415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету», несуть відповідальність за правильність та достовірність поданої орієнтовної потреби у коштах в установленому законом порядку.

Термін: негайно

7. Органам виконавчої влади і місцевого самоврядування провести експертизу проектно-кошторисної документації та укласти договори з підрядними організаціями на виконання відновлювальних робіт.

Термін: до 23 липня 2020 року

8. Управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації (В.Стебницький):

подати Головному управлінню Державної казначейської служби України в області (В.Смачило) орієнтовний Перелік невідкладних (першочергових) робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, що сталася на території області 12-24 червня 2020 року);

Термін: до 17 липня 2020 року

для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка сталася 12-24 червня 2020 року, виділити з регіонального матеріального резерву Верховинській райдержадміністрації: мотопомпи – 2 од., бензопили – 2 од., бензогенератори – 2 од., дизельне паливо – 930 літрів, Білоберізькій об'єднаній територіальній громаді Верховинського району: мотопомпи – 2 од., бензопили – 2 од., електрогенератори – 2 од., Ланчинській об'єднаній територіальній громаді Надвірнянського району: мотопомпи – 1 од., електрогенератори – 1 од.

Термін: негайно

9. Контроль за виконанням рішення комісії залишаю за собою.

Голова обласної державної
адміністрації, голова регіональної комісії

Віталій Федорів

Відповідальний секретар комісії

Ярослав Глов'як

